

占7个重要路口

封锁曼谷中心区域

“封城”行动于当地时间13日上午9时(北京时间10时)全面开始。按计划,反对派兵分多路,试图占据城区7处主要路口。但实际上,自12日下午开始,一些反对派示威者已经开始集结和行动,并占据了一些既定的交通要道。

民主党前议员伊萨叻带领的一支示威者队伍12日占领了曼谷叻抛路口。叻抛是曼谷的一个老城区，商业发达。其他几支队伍也在12日这天开始搭建长期驻扎的设施，一些人用沙包等障碍物阻断交通。政府部委集中的差棱瓦塔纳路和帕吞湾路13日已无法通行。

按泰国《民族报》的说法，反对派事先发布了曼谷7处交通路口无法通行的“交通管制”通告，包括商业街是隆路尽头的萨拉丹路口、多个政府部门聚集的帕吞湾路口、政治标志物胜利纪念碑环岛、联合国亚太经社会总部所在的圣谕路中段路口，以及三个商业中心阿索路口、拉差巴颂路口和叻抛路口。7处重要交通路口呈环型分布，基本封锁了曼谷中心区域。

意图 ▷ 回顾过去几年多届泰国政府下台时的情形就不难发现,泰国街头政治的最直接效用就是逼迫政府动手,进而发生流血,乃至产生巨大连锁效应。一些泰国媒体认为,对于此次反对派的大规模行动而言,以街头集会的方式迫使政府动武,制造伤亡,进而产生国内、国际反应和压力,或许才是真正的目的。

围8处重要建筑

国企无法正常运营

封路只是反对派抵制交通的措施，而封城的直接目的是致瘫政府机构。反对派宣布将“锁住”8处重要建筑物，包括总理府、泰国国有电信公司CAT两处总部建筑、TOT电信公司总部、ThaiCom卫星基站公司两处总部、国有的泰国航空航海无线电服务公司Aero Thai以及警察俱乐部。

反对派说,这8处建筑物将被包围并实施门禁,任何人在未获批准前不得入内,门禁时间为9时至16时。这也就意味着这些重要国有企业将无法正常运营。CAT和TOT是泰国主要电信运营商,承担固定电话、移动电话、互联网通信等业务,而ThaiCom则是泰国主要的卫星电视信号转播商,Aero Thai负责通过无线电沟通指挥疏导空中和航海交通。

意图 ▷ 先前,在类似反对派与政府对峙的政治僵局过程中,反对派曾占领过总理府、财政部、外交部等政府重要机构,也曾占领过机场等交通枢纽,但最终政府运行和指挥能力并没有因此而缺失。

所以，反对派这次把封锁的要点集中在CAT、TOT、ThaiCom和Aero Thai等政府通信机构上。由于泰国大多数国家通信网络和系统仍依赖于CAT和TOT两大公司，如果这两大公司被占，政府的电话、互联网等系统可能中断，政府至少在沟通、下令、发声等方面会存在障碍。

提1个行动目

政府下台改革选举

反对派宣称,行动的目的就是迫使政府下台。看守政府总理英拉先前称,政府有能力控制局面。12日,有媒体看见她前往国家警察总部召开闭幕紧急会议,与会者包括副总理素拉蓬和国家警察总长阿敦。眼下,政府指派副总理差林监控反对派抗议活动。差林12日说,政府不会以暴力应对反对派的行动,政府会以“自卫姿态”为主。“我们会让他们做他们想做的事情。”差林说,“唯一的担心是有第三方插手。”

现阶段,看守政府指望能拖到定于1月2日的国会选举,而反对派一心想在选举前迫使政府下台并实施所谓的选举制度改革。但选举委员会12日突然“生变”,向政府建议把选举推迟至5月4日。泰国总理府秘书素拉南13日下午表示,英拉已指示副总理蓬贴召集有关各方就推迟大选一事进行商讨。蓬贴预计15日召集由选举委员会、政党、民间团体及政府代表参加的会议。

意图 ▶ 从表面上看,封锁曼谷可能无法完全致瘫政府功能,但可以使乱局更加混乱,使影响更加恶劣。虽然反对派宣称示威以和平方式进行,但阻断交通、扰乱国家机构功能等做法显然不合法。但由于泰国的执法力度薄弱,更易制造出无政府状态。反对派期望靠集会形式来催生无政府状态从而“激将”军方出面推翻政府。

本版稿件综合新华社消息

假到了，想让您的孩子开发智力
学会一门高雅运动吗？

全国棋界名牌齐鲁晚报棋院将在寒假开设

国际象棋、中国象棋、

国家咨询电话：18660186691
中象、国跳咨询电话：13156157789

棋院总部 地址：经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、胰液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热、痞、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对胰腺等器官消化功能的压力。
有胰酶量异常者代消功能患者可按说明书使用。
批准文号:国药准字Z20020956
网址: <http://www.gewate.com>
生产厂家:贵州力威堂药业有限公司
联系电话:4000809577
18653172900
请按药品说明书使用或